

# 奇观!一颗火流星照亮徐州夜空

## 属于英仙座流星群,专家称可能有陨石落地

快报讯(记者 李伟豪 张晓培) 8月16日22点59分左右,一道超强亮光照亮徐州夜空,很多目击者为之惊叹。据了解,亮光来自一颗绿色爆裂火流星,属于英仙座流星群。

据艾山天文台全国流星监测网(CMMO)消息,2020年8月16日22点59分左右,艾山天文台全国流星监测网(CMMO)多站记录到一颗绿色爆裂火流星。其中临沂中心站捕捉到完整画面,淄博中心站、徐州中心站捕捉到大部分轨迹,连云港中心站捕捉到部分画面。CMMO所辖艾山天文台中心站、临淄站设备全部记录到末端闪光触发。经计算,该火流星出现的中心方位位于山东高密天顶位置,属于英仙座流星群。峰值极端亮度大于-20等。

“爆裂瞬间亮度非常高,天空和大地都被照亮了。”徐州天文爱好者刘频告诉现代快报记者,他曾经用手机抓到一颗火流星,心情非常激动。16日晚,刘频在天文爱好者QQ群里说,希望自己能再抓到一颗超级火流星,没想到话刚说完还不到15分钟,火流星就出现了。

据刘频安装的流星监控显示,22点59分,一颗超亮火流星在徐州东北方向低空爆裂,最后在东北方向坠落。“临沂中心站拍摄到的画面更震撼,在高空爆裂,我们徐州中心站捕捉到的画面比较低,而且遗憾的是有树遮挡。”

刘频将火流星爆裂画面发到了网上,很多网友称当晚目击了这颗大火球划过天际的瞬间,感觉非常酷。“刚开始是绿色的火焰,后来又红又紫,太漂亮!”“感觉好幸运啊,看到了火流星,真赞。”很多网友留言称,刚开始还以为是谁放的礼花,后来意识到是火流星,便一直沉醉其中。

据紫金山天文台研究员徐伟彪介绍,太阳的亮度是-26.7等,月球满月时亮度约-13等,这颗火流星据测算其极端亮度大于-20等,可以看出是非常亮的。徐伟彪称,从这颗火流星爆裂的亮度判断,很可能是小行星碎片掉入大气层,与大气发生摩擦产生光和热,最后因其受热不均匀发生爆裂。“火流星的规模比流星大,这是颗火流星,它爆裂后有可能会产生小碎片掉到地球上,很可能会找到陨石。”而江苏上次有陨石陨落的时间是1989年,地点是泰州的寺巷口。

艾山天文台全国流星监测网徐州中心站专家表示,是否有陨石以及其大致掉落范围,目前还不好判断,需要经过计算轨道等一系列测算,另外再去实地寻找,才会有答案。

据了解,地球会在每年8月穿过斯威夫特-塔特尔彗星的轨道,彗星洒落的碎屑与地球相遇,从而形成英仙座流星雨,但它只是看上去从英仙座出来,其实跟这个星座没太大关系,只是辐射点在英仙座中。



▲火流星爆裂瞬间  
◀火流星划过天际 受访者供图

▼扫码看视频



## 向搬家游击队说不,操作规范才让人放心

近日,家住延龄巷的周女士打进96060热线电话询问:“我家要搬家,找外面的搬家公司不放心,不知道快报便民有没有搬家服务,我对你们比较放心。”在南京市场上存在着众多的搬家公司,但能让市民信得过的却很少。快报投诉热线经常会接到市民遭遇“搬家游击队”半路加价的投诉。

周女士就曾被“搬家游击队”坑过,说起那次搬家,周女士义愤难平,只因为在街头随便找了一家搬家公司,结果搬家公司

把拆卸下来的抽屉装反了,书橱上还刮花了一大块,找对方理论,可对方死活不承认。

快报便民服务平台签订了在南京市场有实力,口碑良好的专业搬家公司。搬家时采用箱式运输车,工作人员经过严格的培训上岗,加上媒体的全程监督,给市民提供一个优质,快捷,专业的搬家服务。

如果您需要搬家服务,请拨打96060找现代快报便民网,操作规范,安全靠谱不怕宰。 广告

## 打扫卫生太累了? 家庭保洁就打96060

一说到做家庭保洁,大家肯定很头疼,本来只想拖个厨房的,拖完发现大厅,桌子也有灰尘,瓷砖接缝处有黑垢。结果一做起家务就是好几个小时,累得腰酸脖子痛。感觉家里还是没有打扫干净,此时内心很是崩溃。

现在越来越多的人平时忙于工作,都会选择请家政公司来家中打扫卫生。家庭保洁一定要选择专业的便民服务团队。马路军虽然要价便宜,但他们的服务极拙劣,他们将家庭保洁视为简单的除尘工

作,油烟机上的油渍、地板上的污渍、墙角里的黑渍他们都无暇顾及。

快报便民服务的家庭保洁员都是受过专业的培训,有良好的从业素质。绝不会随意失约,上门抬价,草草了事。服务包含室内墙面、地面、玻璃、家具表面清洁等。快报便民服务的日常保洁预约就不少,若遇上节假日,预约电话更是猛增,为了能及时给您提供高效的服务,请您提前拨打96060进行预约。 广告

## 下水道堵了? 管道疏通快找96060

如果家中遇上下水道不通一定很闹心吧?昨天家住文昌巷的张女士打来“求救”电话,说她家的下水道堵了,厨房地面满是脏水,她想了各种办法疏通,可水根本下不去,反而越来越堵。她当时很着急,想请快报便民的师傅赶紧上门救急。

快报便民接到电话后,火速派了专门疏通管道的周师傅。周师傅上门后发现,一大块坚如硬塑料似的油污牢牢堵着管道,周师傅开动专业的电动管道疏通机,通过疏通机的旋转将钢丝转进堵塞的下水管道,将坚固的油污搅烂、搅溶,并把堵塞的破布条、烂菜梗等杂物带出来,不一会儿管道通了。

周师傅说,厨房产生的脏物长期附着在排水口,就很容易造成排水口或管道堵塞。清除排水口的污垢比较简单,但是要清除附着在管道内部上的脏物却不是那么容易,盲目疏通不仅难以通畅,还容易造成管道破损。因此,如果管道堵塞了,还是尽量找专业人士“对症下药”进行疏通,很多人为了省着用木棍等物品来疏通管道,不但起不了好效果,还容易捅伤管道,使管道破裂,造成更大的麻烦。

快报便民服务拥有正规的专业管道疏通人员,备有专业的管道疏通机器,一切下水难题,都可以轻松解决。如遇下水道、马桶等堵塞,您不妨拨打服务热线96060。 广告

现代快报  
Modern Express  
便民服务  
服务时间: 8:30 - 19:00

您的贴心大管家

广告

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ 家电维修

彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改道、屋面防水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot**、高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修/厨卫电器以旧换新

服务区域: 南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

空调维修 清洗 移机服务

水电维修 管道疏通

家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。

家电维修

免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!